



ХОРОШЕВО-МНЕВНИКИ

№ 28 | 20 ДЕКАБРЯ 2012 ГОДА | ГАЗЕТА РАЙОНА ХОРОШЕВО-МНЕВНИКИ СЕВЕРО-ЗАПАДНОГО АДМИНИСТРАТИВНОГО ОКРУГА г. МОСКВЫ

ГЛАВНАЯ ТЕМА

В НОВОМ ГОДУ - В НОВЫЕ КВАРТИРЫ



Приятным предновогодним подарком для жителей пятиэтажек стала новость об их скором переселении в новые комфортабельные квартиры современного жилого комплекса «Велтон Парк». 13 декабря на его территории состоялась встреча представителей местных властей с прессой и будущими переселенцами.

Елена МИЛЮТИНА,
фото автора

Жилой комплекс «Велтон Парк» на ул. Народного Ополчения объединил в себе коммерческое и жилье, предназначенное под переселение. В следующем году в этот комплекс будут переселены 500 семей из 8 пятиэтажных домов сносимой серии из 75-го и 82-го кварталов района.

По словам первого заместителя префекта СЗАО Андрея Прищепова, в 75-м квартале уже снесено 14 из 37 пятиэтажек, а в 82-м - 6 из 44. Переселение жителей еще семи домов из 75-го квартала и одного дома из 82-го планируется завершить до конца марта 2013 года. Как только это произойдет, освободившиеся пятиэтажки снесут, а на их месте начнется строительство новых современных зданий.

«На территории 75-го квартала организован штаб по переселению», - отметила глава управы района Хорошево-Мневники Наталья Романова. - Работа уже началась, и

людям будет оказана максимальная помощь в переезде, предоставлен транспорт и грузчики».

В жилом комплексе «Велтон Парк» 189 коммерческих квартир и 534 квартиры, предназначенные под переселение жителей. Представители концерна «Крост», который является застройщиком и инвестором 75-го и 82-го кварталов, придерживаются такого принципа: не строить отдельно муниципальные и коммерческие дома, а в одном здании совмещать квартиры и для переселенцев, которые получают их бесплатно в обмен на старые, и для людей, которые покупают квартиры за собственные средства. А это значит, что и у тех, и у других - одинаковые подъезды, места общего пользования, лифты, двory. Разница только в том, что муниципальные квартиры предоставляются с отделкой и сантехникой, а коммерческие - предполагают свободную планировку.

Кстати говоря, каждый новый дом строится с учетом необходимой инфраструктуры, а если ее нет, значит, она создается. «В 75-м квартале не хватает предприятий социальной

сферы, - считает Романова. - Старые снесены, а новые еще не построены. Но уже ведется активная работа по созданию новой инфраструктуры квартала». Например, по ее словам, рядом с ЖК «Велтон Парк» будет построен детский сад, уже открыт магазин экономкласса «Пятерочка», создан общественный пункт охраны порядка, предусмотрены парковочные места (гостевая парковка - на 200 парковочных мест и подземная - на 175). В 82-м квартале началось строительство образовательного комплекса, который будет состоять из детского сада и начальной школы. В районе построен и введен в эксплуатацию каток с искусственным льдом, а для удобного подхода к нему, дорожки выложены плиткой.

Как отметила Марина Резова, заместитель генерального директора концерна «Крост», в 75-м квартале будет построена еще одна школа, а в 82-м - 6 новых благоустроенных детских садов на месте существующих, но большей емкости. Также появятся и другие объекты: супермаркеты, салоны красоты, рестораны, кафе. «Мы как инвесторы хотим, чтобы в реконструируемых кварталах жизнь была качественная и комфортная», - отметила она.

В дальнейших планах концерна - строительство 150 - 160 тыс. квадратных метров жилья в 75-м квартале (это порядка 4 домов) и детского сада. Квартал будет завершен в 2015 году. В 82-м квартале концерну «Крост» еще предстоит много работы - 280 тысяч квадратных метров жилья (уже построено более 100 тысяч). Это еще 5 - 7 лет.

«Я считаю, что реконструкция 75-го квартала - это важный опыт для города и инвесторов, - говорит заместитель директора «Крост». - На ее примере можно понять, как происходит реконструкция, какие сложности сопровождают строителей и как их успешно решать».



С наступающим Новым годом и Рождеством Христовым!

Уважаемые жители района!

Близятся новогодние и рождественские праздники, а это значит, что для всех нас наступает пора отдыха и зимних каникул, ярких запоминающихся праздников, новых впечатлений, встреч в тесном семейном кругу с теми, кто нам по-настоящему дорог.

Завершая уходящий год, мы по традиции подводим итоги, строим планы на будущее в надежде, что новый год принесет в нашу жизнь все самое лучшее, светлое и прекрасное!

В преддверии Нового года и Рождества Христова хочется пожелать вам всего самого доброго, крепкого здоровья, душевного тепла, благополучия, реализации любых намеченных планов и исполнения всех надежд.

Будьте здоровы, любимы, счастливы! Новых успехов и свершений в наступающем году!

Глава управы района Хорошево-Мневники Наталья РОМАНОВА
Руководитель внутригородского муниципального образования
Хорошево-Мневники в городе Москве Михаил ПОПКОВ

Дорогие москвичи! Поздравляю вас с наступающим Новым годом!

Уходящий год был трудным, но нам не привыкать. Тем более что он принес и хорошее. Во многих семьях появились новые москвичи. Исторические кварталы центра становятся по-европейски чистыми и ухоженными, все больше пешеходных зон. На наших глазах обновляются городские парки, в них приятно гулять. Активно строится метро и многое другое.

По восточному календарю Год Змеи - это год мудрого освоения накопленной позитивной энергии. Пусть ваша энергия принесет в ваш дом добро и достаток, достоинство и стабильность. Уверен, что вместе мы сумеем преодолеть все трудности и проблемы, с которыми нам придется столкнуться в наступающем году, и будет жить лучше, комфортнее и интереснее.

Желаю всем вам в Новом году здоровья, счастья, любви и исполнения всех желаний!

Е.В. ГЕРАСИМОВ,
ваш депутат Московской городской Думы,
народный артист России

ПРИГЛАШАЕМ

Управа района и муниципалитет ВМО
Хорошево-Мневники приглашают всех жителей
на праздничные мероприятия, посвященные
встрече Нового года и Рождества Христова.

20 декабря - 10 января, 10.00 - 18.00 - выставка работ учащих студий декоративно-прикладного творчества «Новогодняя сказка» - ГБУК г. Москвы «Клуб «Атом», ул. Маршала Тухачевского, 20, стр. 2.

21 декабря, 15.00 - концертная программа «Новогодние узоры» - ГБУК г. Москвы «Клуб «Атом», ул. Маршала Тухачевского, 20, стр. 2.

22 декабря, 12.00 - новогодний концерт детских творческих коллективов «Мы у елки собрались» - просп. Маршала Жукова, д. 76, стр. 1.

25 декабря, 15.00 - празднично-развлекательное мероприятие «Мы встречаем Новый год» - бульв. Генерала Карбышева, д. 14 (у ротонды).

25 декабря, 18.30 - «Играем сказку» - рождественский концерт учащихся фортепианных отделов ДМШ и ДШИ СЗАО г. Москвы - ГБОУ ДОД г. Москвы «ДМШ им. В.В. Андреева», ул. Живописная, д. 1.

27 декабря, 19.00 - новогодний турнир по футболу среди взрослых команд - спортивная площадка, ул. Народного Ополчения, 20/1.

28 декабря, 14.00 - праздничное мероприятие «Ой ты, зимушка-зима!» - бульв. Генерала Карбышева, 14 (у ротонды).

29 декабря, 19.00 - ледовая дискотека «В Новый год - на новый лед!» - ул. Народного Ополчения, д. 11.

2 января, 11.00 - турнир по пляжному волейболу на снегу - ПП «Серебряный Бор», пляж № 3.

4 января, 12.00 - новогодняя фитнес-зарядка для жителей района - бульв. Генерала Карбышева (у ротонды).

8 января, 12.00 - интерактивная программа для детей и подростков «Семейный рождественский хор» - спортивная площадка, наб. Новикова-Прибыло, д. 3, корп. 2.

8 января, 12.00 - театрализованное представление «Рождественская карусель» - просп. Маршала Жукова, 76, стр. 1.

ВСТРЕЧА С НАСЕЛЕНИЕМ

Борьба за порядок

За последние два года в правоохранительных органах произошли значительные перемены. Изменилось и само название - милиция стала полицией. О том, что это не просто «смена вывески», рассказал временно исполняющий обязанности начальника Отдела МВД РФ по району Хорошево-Мневники Алексей Кориненко на встрече главы управы Натальи Романовой с жителями, посвященной оперативной обстановке в районе. Во встрече, состоявшейся 12 декабря в Выставочно-маркетинговом центре СЗАО, также приняли участие заместители главы управы и председатель Совета общественных пунктов охраны порядка района Юрий Зыков.

Григорий ШУВАЛОВ

Алексей Кориненко привел статистические данные: с начала года зафиксировано 1723 преступления, из них 395 раскрыто, 80 преступлений совершено ранее судимыми гражданами, 64 - гражданами, находящимися в состоянии алкогольного либо наркотического опьянения. За текущий период произошло 25 разбоев, 116 грабежей. Добычей преступников чаще всего становятся сумки и мобильные телефоны. В районе снизилось число квартирных краж - 83, в прошлом году их было на 36 больше; совершено 144 кражи автотранспорта. Для предотвращения данного вида преступлений Алексей Николаевич посоветовал устанавливать охранную сигнализацию.

Зафиксировано 126 случаев мошенничества. В основном распространены три вида этого преступления: оно либо совершается преступниками, представившими работниками соцслужб, либо связано с продажей биологически активных добавок, либо это телефонное мошенничество, когда злоумышленники сообщают потерпевшим, что их родственник попал в беду, с предложением помочь в решении проблемы.

Также в районе задержаны 11 сбытчиков наркотиков, 63 человека обвиняются в хранении наркотиков

в особо крупных размерах. Изъято 10 единиц огнестрельного оружия. Распространенные административные нарушения: распитие спиртных напитков - 238 случаев, появление в общественных местах в состоянии опьянения - 262 случая. С нарушением миграционных правил связаны 253 правонарушения.

После доклада Алексей Кориненко ответил на вопросы жителей. Их в первую очередь интересовали такие проблемы, как борьба с нелегальной миграцией, распитие спиртных напитков в общественных местах, незаконное производство работ в подъездах жилых домов. Нарекания жителей вызвали неработающие видеокamеры в подъездах. Как сообщила Наталья Романова, на балансе управы состоит 773 камеры, все они в рабочем состоянии, с их помощью ГКУ ИС следит за уборкой территории в режиме онлайн. С остальными камерами нужно разбираться отдельно в каждом конкретном случае - ответственным за их эксплуатацию является балансодержатель.

Граждане жаловались, что не все знают своих участков, поэтому непонятно, к кому обращаться по поводу правонарушений. Алексей Николаевич заверил, что в ближайшее время телефоны участков будут размещены на досках информации в каждом подъезде. Наталья Романова, в свою очередь, пообещала разместить информацию об участках на сайте управы и в районной газете. ■

СТАРШЕЕ ПОКОЛЕНИЕ

ПОДАРОК САМОМУ СПОРТИВНОМУ ВЕТЕРАНУ

Глава управы района Хорошево-Мневники Наталья Романова преподнесла подарок ветерану Великой Отечественной войны Анатолию Муратову. Зная о том, что Анатолий Семенович уже много десятилетий увлекается спортом, Наталья Николаевна подарила ему спортивный инвентарь - гантели и лыжные ботинки. После вручения подарка, которое состоялось в помещении районного отделения партии «Единая Россия», глава управы пообщалась с ветераном за чашкой чая.



Алексей ПОЛЯКОВ, фото автора

Анатолий Муратов родился 12 января 1926 года на хуторе Споковка под Курском. Когда он был еще маленьким, родители переехали в город Константиновка под Донецком (в те годы - город Сталино), где требовались рабочие руки. Но случилось несчастье - отец погиб на стройке. Поэтому юный Толя Муратов сам стал рано работать. После освобождения Донбасса он трудился лаборантом на заводе, а по достижении 18 лет был призван в действующую армию, воевал в Европе - в Австрии и Венгрии, связным в пехотной части. После Победы его соединение перебрало на Восточный фронт, капитуляция Японии

застала их эшелон в Иркутске. Там Муратов принял решение продолжать военную карьеру - окончил артиллерийское училище, служил на Дальнем Востоке. В 1950 году демобилизовался, переехал в Львов, окончил литературный факультет Львовского университета, работал в местной периодике. Женился и жил на Западной Украине до начала 2000-х годов, а после кончины супруги переехал к сестре в Москву.

Спортом в своей жизни Анатолий Муратов занимался серьезно - имел звание КМС по плаванию, в дисциплине кроль на спине. Выбирался на отдых на морские курорты, купался даже в марте и ноябре. Сегодня он по-прежнему делает зарядку, старается быть в форме и говорит, что человек стареет и рано умирает чаще всего потому, что сам ставит себе такую установку. Сохраняя форму

физическую, Муратов не забывает и о творческой - профессиональный литератор, он пишет до сих пор. «Пенсионеры - самые занятые люди», - с улыбкой говорит он. Анатолий Семенович участвует в работе ветеранской организации, встречается со школьниками, посещает памятные мероприятия. В 2005 году принял участие в параде Победы.

Разговор за чаем с главой управы коснулся и благоустройства. Анатолий Семенович предложил несколько мер по озеленению территории, которые Наталья Николаевна признала перспективными в свете масштабного дорожного строительства, которое ведется в районе. Кроме того, Муратов предложил активнее привлекать жителей к участию в благоустройстве, в том числе в субботниках, причем не только традиционных - весенних, но и в другое время.

- Это наша, русская, традиция, - говорит Муратов. - В деревнях люди в выходной день собирались всем миром, чтобы помочь построить дом сегодня одной семье, а через неделю - другой. И так помогали всем. Такие акции назывались толоками. Потом появилось слово «субботник» - по сути то же самое. А сейчас неприятно наблюдать, когда, например, в городе пурга, коммунальщики не справляются с пиковой нагрузкой, а еще нестарые жители, вместо того, чтобы помочь им убраться в своем дворе, предпочитают жаловаться депутатам, в прессу, на портал. Дайте нам лопаты. Пусть в каждой диспетчерской можно будет их взять - а мы, ветераны - общественники, попробуем увлечь народ! ■

ПРОГРАММА КОМПЛЕКСНОГО РАЗВИТИЯ РАЙОНА

ГОД ЗАВЕРШЕН

По традиции к концу года принято подводить итоги. Напомним, что было сделано в рамках реализации Программы комплексного развития района Хорошево-Мневники в 2012 году.

Жилищно-коммунальное хозяйство

По программе благоустройства территории и приведения в порядок подъездов многоквартирных домов в районе выполнено благоустройство 125 дворовых территорий и отремонтировано 91 подъезд.

В рамках работ по благоустройству дворовых территорий отремонтировано 156 804 кв. метра асфальтового покрытия с заменой бортового камня; 12 контейнерных площадок; 163,1 тыс. кв. метров газонов, установлено и отремонтировано 22 630 погонных метров газонного ограждения, высажено 13 090 шт. кустарника, оборудовано 143 элемента вертикального цветочного оформления. Отремонтировано 39 детских площадок и один межквартирный детский городок.

На 41 дворовой территории дополнительно оборудовано 972 парковочных кармана.

Произведена замена 10 лифтов в трех многоквартирных домах. Капитальный ремонт отдельных конструктивных элементов выполнен в 29 многоквартирных домах; ремонт кровли - 14 объектов; ремонт фасада и балконов - 8 объектов; ремонт электрохозяйства - 5 объектов; ремонт инженерных коммуникаций - 20 объектов; ремонт системы дымоудаления и противопожарной автоматики - 1 объект; замена газовых плит - 281 шт.

Выполнен капитальный ремонт 10 спортивных площадок: ул. Народного Ополчения, д. 20, корп.

1; ул. Демьяна Бедного, д. 7; Новохорошевский проезд, д. 8; ул. Генерала Глаголева, д. 8, корп. 3; просп. Маршала Жукова, д. 3; ул. Маршала Тухачевского, д. 15; просп. Маршала Жукова, д. 17; ул. Генерала Глаголева, д. 3; ул. Мневники, д. 10, корп. 1; ул. Генерала Глаголева, д. 30, корп. 5.

Строительство и реконструкция

В течение текущего года построены три новых детских сада по адресам: просп. Маршала Жукова, вл. 25, корп. 2 - на 125 мест; ул. Генерала Глаголева, вл. 5, корп. 3 - на 125 мест; ул. Генерала Глаголева, вл. 30, корп. 6 - на 220 мест. Таким образом в районе полностью решена проблема с недостатком мест в детских садах.

Введены в эксплуатацию жилой дом с нежилыми помещениями и подземной автостоянкой: ул. Народного Ополчения, д. 11, площадью 43 524 кв. м и автостоянкой на 178 машиномест; подземные автостоянки: бульвар Генерала Карбышева, д. 37/21 - на 126 машиномест; ул. Маршала Тухачевского, вл. 49/26 - на 380 машиномест.

Сдан в эксплуатацию участок Краснопресненского проспекта от ул. Живописной до 3-го Силикатного пр. - эстакады А1, А2, А3, В, С (пересечение ул. Мневники, Народного Ополчения, просп. Маршала Жукова).

Завершено строительство 1-го пускового комплекса водопровода для жилых домов в квартале 74 района Хорошево-Мневники.

В декабре по адресу: проспект Маршала Жукова, д. 35, открыт первый в округе каток с искусственным льдом.

Социальная сфера

Социальная поддержка населения является приоритетным направлением в работе управы. В 2012 году на оказание материальной помощи жителям района было выделено 6 млн 400 тыс. руб. За истекший период оказана материальная помощь 703

жителям района на сумму 6 млн 400 тыс. руб., в том числе 198 ветеранам Великой Отечественной войны, 448 инвалидам, 78 пенсионерам и 35 жителям других льготных категорий.

К праздничным и памятным датам для жителей района приобретены подарки, цветы на сумму 1150 тыс. руб.

Ежемесячно 50 человек посещают бассейн нашего района (320 тыс. руб.); 30 детей-инвалидов и детей из семей льготных категорий, 20 инвалидов.

712 человек воспользовались услугами парикмахерских, ремонта обуви, химчистки, бани (424 тыс. руб.).

На проведение мероприятий, посвященных праздничным и памятным датам, выделено 2 млн 890 тыс. руб.

Потребительский рынок и услуги

В 2012 году на территории района открылось 6 магазинов общей торговой площадью 2504 кв. м. Два из них - крупные продовольственные магазины шаговой доступности: «Дикси» (ул. Народного Ополчения, д. 21, корп. 1) и «Радуга» ООО «БИК» (ул. Народного Ополчения, д. 29, корп. 1). С открытием новых магазинов значительно повысилась обеспеченность торговыми площадями в 81-м микрорайоне, в настоящее время она составляет 523,18 кв. м на 1 тыс. жителей микрорайона. Это - 73,8% от норматива минимальной обеспеченности, что превышает средний показатель по округу.

Открылось два предприятия бытового обслуживания, что позволяет получать парикмахерские услуги в непосредственной близости от дома.

В течение года продолжала работать ярмарка выходного дня на ул. Маршала Тухачевского, д. 32, продукция которой пользуется большим спросом у жителей района.

За истекший период с территории района выведено 50 нестационарных объектов мелкорозничной сети, не вошедших в схему размещения нестационарных объектов со 2-го полугодия 2011 года. Установлено 22 типовых модульных объекта в соответствии с разработанными архитектурными решениями.

УЧАСТКОВЫЕ УПОЛНОМОЧЕННЫЕ ПОЛИЦИИ ОТДЕЛА МВД РФ ПО РАЙОНУ ХОРОШЕВО-МНЕВНИКИ

УШП-1

Адрес: ул. Народного Ополчения, д. 12, корп. 4, тел.: 8(499)191-07-41

Старший участковый уполномоченный полиции: Кудинов Сергей Алексеевич

Участковые уполномоченные полиции: Азолов Иван Евгеньевич, Коровин Дмитрий Сергеевич, Филатов Дмитрий Игоревич, Журавлёв Кирилл Николаевич, Нежевенко Александр Александрович, Харламов Юрий Сергеевич

УШП-2

Адрес: просп. Маршала Жукова, д. 47, корп. 1, тел.: 8(499)199-10-81

Старший участковый уполномоченный полиции: Тупиков Юрий Васильевич

Участковые уполномоченные полиции: Шендеров Николай Александрович, Пименов Александр Станиславович, Рыбкин Павел Николаевич

УШП-3

Адрес: Новохорошевский пр., д. 26, тел.: 8(499)191-05-31

Старший участковый уполномоченный полиции: Левчук Андрей Борисович

Участковые уполномоченные полиции: Круглов Георгий Павлович, Бабенков Евгений Сергеевич

УШП-4

Адрес: Новохорошевский пр., д. 26, тел.: 8(499)191-05-31

Старший участковый уполномоченный полиции: Жестков Александр Владимирович

Участковые уполномоченные полиции: Стародубов Сергей Викторович, Мурзин Владимир Сергеевич

УШП-5

Адрес: просп. Маршала Жукова, д. 30, корп. 3, тел.: нет

Старший участковый уполномоченный полиции: Шкраба Алексей Степанович

Участковые уполномоченные полиции: Мартыненко Эдуард Владимирович, Абдуллин Рафаэль Халимович, Безин Геннадий Владимирович, Ивченко Сергей Александрович, Лапа Александр Юрьевич

УШП-6

Бульв. Генерала Карбышева, д. 19, корп. 2, тел.: 8(499)199-10-07

Старший участковый уполномоченный полиции: Гусейнов Малик Романович

Участковые уполномоченные полиции: Овчинников Дмитрий Владимирович, Ильин Владимир Владимирович, Лыткин Василий Васильевич, Ерёмкин Геннадий Николаевич

УШП-7

Наб. Новикова-Прибоя, д. 6, корп. 4, тел.: 8(499)720-00-03

Старший участковый уполномоченный полиции: Кокорев Алексей Николаевич

Участковые уполномоченные полиции: Осипов Сергей Васильевич, Симоянов Роман Вячеславович, Щекочихин Александр Сергеевич, Маметьев Антон Андреевич, Войцеховский Вадим Анатольевич

ДЕПУТАТСКИЙ КОРПУС

ТЕМАТИКА ОБРАЩЕНИЙ МОСКВИЧЕЙ ИЗМЕНИЛАСЬ



Какие проблемы в настоящее время беспокоят жителей района Хорошево-Мневники больше всего? С этим вопросом мы обратились к депутату Московской городской Думы Евгению ГЕРАСИМОВУ.

Хочу отметить, что по сравнению с тем, что было два года назад, тематика обращений москвичей значительно изменилась. Если раньше на первом плане стояли проблемы переселения, ЖКХ, детских садов, автостоянок и гаражей, то сейчас преобладают вопросы, связанные с культурой (около 50% всех обращений), здравоохранением, образованием, трудоустройством.

В настоящее время количество обращений значительно выросло и сегодня превышает 150 в месяц. Жители района обращаются часто и с разными проблемами.

Например, сразу несколько обращений касалось неправильного начисления оплаты за жилищно-коммунальные услуги некоторыми управляющими компаниями. Так, несмотря на своевременное внесение всех платежей у семьи, проживающей на улице Демьяна Бед-

ного, образовалась задолженность в 3602,97 рубля! У другой семьи, проживающей на этой же улице, – в 3653,67 рубля! В результате моего вмешательства и произведенного перерасчета оказалось, что у первой семьи даже после списания неправильно начисленных платежей образовалась переплата в 520,9 рубля, у второй в 1024,3 рубля. Кроме того, управляющим компаниям дано указание произвести перерасчет платы за жилищно-коммунальные услуги.

Достаточно типичный для нашего времени случай произошел с пенсионеркой Натальей Александровной. Страдая от головных болей, она доверилась рекламе по радио и приобрела у некоего ООО значительное количество «лекарственного» препарата, который на деле оказался всего лишь биологически активной добавкой (БАД). Поняв, что препарат ей совершенно не помогает, она, естественно, захотела если уж не вернуть деньги, то хотя бы сдать неиспользованные таблетки назад поставщикам. Однако, как известно, лекарственные препараты у нас ни обмену, ни возврату не подлежат. Пройдя по всем инстанциям, женщина обратилась ко мне. Я обратился в Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по городу Москве, там рас-

смотрели мое обращение и обязали торгующее БАДами ООО выплатить Наталье Александровне 10 000 рублей за неиспользованные препараты. Что и было сделано.

На улице Берзарина сложилась трудная дорожная обстановка из-за того, что оживленная магистраль проходила рядом со входом в продуктовый магазин, а угол дома и мусорные баки закрывали обзор водителям. Благодаря моей настоятельной просьбе проблема была решена. Вот что мне пишут жители (под письмом около 30 подписей): «Жильцы нашего дома сердечно благодарят за оказанную Вами действенную и оперативную помощь. Теперь построена широкая пешеходная эстакада с высоким бордюром, ступеньками и пандусом. Мы стали чувствовать себя защищенными – тебя не обрызгают проезжающие рядом автомобили, ты не соскользнешь под их колеса».

Конечно, не все обращения организаций и жителей заканчиваются абсолютно положительным результатом, но тем не менее в большинстве случаев удается помочь. Поэтому – приходите. Я провожу приемы как в своей приемной по адресу Кутузовский проспект, 39, так и в приемной председателя партии «Единая Россия» Д.А. Медведева. Телефон: 8-499-249-2790. ■

Сергей ГОНЧАРОВ

ФЕСТИВАЛЬ

Голос ребенка

2 декабря в ДМШ имени В.В. Андреева состоялся гала-концерт 5-го муниципального фестиваля детского творчества «Голос ребенка». Фестиваль направлен на то, чтобы раскрыть творческий потенциал детей, привить им хороший вкус, воспитать стремление к культуре и образованию. Его организаторами являются муниципалитет ВМО Хорошево-Мневники и МБУ ЦДиС «Возрождение».



Анна ЦВЕТКОВА,
фото автора

В концерте приняло участие более 250 человек, в том числе 34 творческих коллектива-лауреата и 5 лауреатов – отдельных исполнителей. Жюри из специалистов муниципалитета посещало учеб-

ные заведения и отбирало лучших исполнителей. Всего в отборочном туре приняло участие более 500 детей и подростков, из них 40 коллективов и 50 отдельных исполнителей, в семи номинациях: «Хореография», «Спортивные танцы и аэробика», «Театральные коллективы и чтецы», «Вокальное исполнительство», «Фольклор», «Инструменталисты»,

«Изо». Лауреаты фестиваля были награждены дипломами, памятными подарками, а остальные участники – поощрительными призами.

Лауреатами I степени фестиваля детского творчества «Голос ребенка» в номинациях стали:

- «Хореография» - народный коллектив хореографический ансамбль «Милый май» ГБУК «Дом культуры «Берендей», ансамбль «Барика» спортивного клуба «Сити-Го-Сан»;
- «Вокал» - шоу-группа «Каникулы» ГБОУ СОШ № 1010, детский академический хор «Вдохновение» ГБОУ «Центр образования № 1089 «Коллаж»;
- «Фольклор» - Образцовый ансамбль народной песни «Маков цвет» ДТДМ «Хорошево»;
- «Инструменталисты» - Анна Ярошецкая, гитарный ансамбль «Серебряные струны» МБУ ЦДиС «Возрождение», ансамбль баянистов, аккордеонистов «Веселые ребята» ДТДМ «Хорошево», Наташа Негодина, ДМШ имени В.В. Андреева;
- «Театральные коллективы и чтецы» - театральная студия «На третьем этаже» ДТДМ «Хорошево»;
- «ИЗО» - Павел Соловьев, детская художественная школа № 2;
- «Спортивные танцы» - «Фраппе», ГБОУ «Гимназия № 1517». ■

СОЦИУМ

ДОСРОЧНЫЕ СОЦИАЛЬНЫЕ ВЫПЛАТЫ

Управление социальной защиты населения района Хорошево-Мневники сообщает о досрочной выплате городских доплат к пенсиям, пособий и других социальных выплат.

В связи с новогодними праздничными днями выплата (доставка) городских доплат к пенсиям, пособий и других социальных выплат за январь 2013 года через отделения почтовой связи УФПС г. Москвы филиала ФГУП «Почта России» в городе Москве начинается досрочно в 2012 году и будет производиться по следующей графику:

29 декабря 2012 года - за 2 января 2013 года (в случае отсутствия получателя социальных выплат в день доставки дома указанные выплаты могут быть произведены непосредственно в отделениях почтовой связи 30 и 31 декабря 2012 года);

- 3 января 2013 года - за 3 января 2013 года;
- 4 января 2013 года - за 4 и 6 января 2013 года;
- 5 января 2013 года - за 5 и 7 января 2013 года;
- с 8 января 2013 года - по установленному графику.

В случае отсутствия получателей в день доставки денежные средства могут быть получены непосредственно в отделениях почтовой связи (отделах доставки денежных средств) до окончания выплата периода.

ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

Дорогами боевой славы

По случаю 71-й годовщины битвы под Москвой в музее боевой славы китайской школы-интерната № 11 состоялось памятное мероприятие с участием школьников и ветеранов.

Анна КРИВОШЕИНА,
фото автора

На мероприятии присутствовали участники войны: Анатолий Кузьмич Сусин, Василий Иванович Иванов, Юрий Зиновьевич Галин. Все они принимали участие в боях на Дальнем Востоке и являются постоянными посетителями школы. Посетил музей и гость из Китайской Республики - полковник Анатолий Ли Доли. Его судьба довольно необычна. Ли Доли родился в Москве, рос в столичном детском доме, свободно говорил по-русски. В начале войны его перевели в детский дом города Иваново, где он прожил 10 лет и получил имя Анатолий. И лишь в 14 лет отправился в Китай искать своих родителей. Анатолий отметил, что в годы войны он был не старше ребят, присутствующих на мероприятии. Глубоко верил в победу русского народа и по сей день считает Россию второй Родиной. Он пообщался с ребятами на китайском языке и дал им несколько наставлений. В честь праздника почетный гость подарил музею боевой

славы 5 книг о китайских вождях из серии «Наши отцы».

Для гостей был подготовлен небольшой концерт. Прозвучали песни на русском и китайском языках, военные стихотворения.

«2012 год является очень важным для китайского народа, - рассказал Василий Иванов, ветеран Великой Отечественной, заместитель председателя Общества российско-китайской дружбы. - 80 лет назад началась японская агрессия против Китая. На территории СССР была создана отдельная 88-я бригада из бывших китайских партизан». В качестве помощника начальника штаба 88-й бригады Василий Иванович вручал китайцам награды. Спустя годы ему также выдалась возмож-



ность вручить медаль. Ветеран награждал музей школы-интерната № 11 медалью в знак подтверждения того, что здесь сохраняют память о боях на Дальнем Востоке, и лицей является местом встречи участников сражений.

В заключение мероприятия школьники, учителя и гости возложили цветы к памятнику народным ополченцам Москвы и почтили память погибших героев. ■

Ради жизни на земле

Давно закончилась война, но дальнейшее эхо горя и подвига ради жизни на земле отзывается в каждом сердце и поныне. 5 декабря мы чествуем всех героев одного из самых страшных сражений Великой Отечественной войны – Московской битвы.

Денис МЕЛЬНИКОВ

Битва за Москву, одна из самых масштабных по количеству участвовавших войск и по понесенным потерям, была отмечена героизмом и самопожертвованием советских людей. За доблесть, мужество и героизм 110 человек удостоились звания Героя Советского Союза, 36 тыс. награждены орденами и медалями, 40 частям и соединениям было присвоено гвардейское звание. Медалью «За оборону Москвы» на-

граждены более миллиона человек.

Участники клуба «Надежда», студенты колледжа № 48, провели торжественные мероприятия у памятника маршалу, четырежды Герою Советского Союза Г.К. Жукову и у памятной доски Главному маршалу бронетанковых войск Герою Советского Союза А.Х. Бабалджану. К монументу и памятной доске были возложены цветы. Участники мероприятия минутой молчания почтили память миллионов погибших в Великой Отечественной



войне, преклонили колени перед светлой памятью бойцов и командиров, оборонявших Москву осенью 1941 года. ■

ГКУ ИС ИНФОРМИРУЕТ

Просим владельцев одноместных секций в конструктивной малой архитектурной формы типа «Навес» по адресу: ул. Генерала Глаголева, д. 30, под условным номером 1-38; наб. Новикова-Прибоя, д. 11, под условным номером 1-22; наб. Новикова-Прибоя, д. 3, под условным номером 1-9; ул. Народного Ополчения, д. 28, 24, 26, с условными номерами 1-21 – в 30-дневный срок с даты опубликования обратиться с письменным заявлением по адресу: просп. Маршала Жукова, д. 22, корп. 4, тел.: 8(499)728-38-30, и сообщить о своих правах на вышеуказанные секции.

При отсутствии сведений о владельцах в соответствии со ст. 225 ГК РФ указанные секции будут признаны в судебном порядке бесхозяйными вещами и демонтированы.

У НАС В РАЙОНЕ

СПОРТЭКСПРЕСС

С ПОЛЯРНЫМ ПРИВЕТОМ!

Мало кто из жителей нашего района не бывал на увлекательных ледовых праздниках, которые устраивает муниципалитет ВМО Хорошево-Мневники. 9 декабря все желающие могли весело провести воскресный вечер на полюбленном катке «Серебряный» (ул. Генерала Глаголева, д. 10, корп. 3). На этот раз мероприятие под названием «На полярной станции» было посвящено открытию зимнего спортивного сезона.

Анна КРИВОШЕИНА,
фото автора

Как обычно, праздник сопровождался шоу-программой, дискотеккой на коньках, конкурсами, забавами и аттракционами. Мероприятие открывали маленькие спортсмены из МБУ СДЦ «Кольчуга» района Северное Тушино Вика Мажукина и Лера Плискина, исполнившие на льду танец «Чунга-Чанга». Девочки уже являются чемпионками СЗАО по I и II спортивному разряду среди детей 3-5 лет.

Всем участникам праздника предлагалось представить себя гостями полярной станции. Для этого необходимо было «вооружиться» предметами первой необходимости, которые могут понадобиться в условиях Крайнего Севера: биноклем, компасом, валенками, телогрейкой и т.д. Ведущие - Начальник полярной станции и Шаман - проверяли у участников полярный дресс-код. Гости играли в интерактивные игры, врачи-полярники осматривали их с помощью игрушечного чемоданчика врача «Скорой помощи». Самым отважным участникам предложили пройти «курс выживания»: например, поймать рыбу в Северном Ледовитом океане, поучаствовать в серии охотничьих игр (соревнования на дальность метания надувных дротиков), узнать полярных зверей по их следам и изобразить их, с ветерком прокатиться в шуточной эскимосской упряжке «Северные олени», посоревноваться в беге на метлах и игре в снежки. Самые активные были награждены призами и памятными подарками.

Ледовый праздник посетили почти 200 человек: дети, их родители, бабушки и дедушки. Ученица 7-го класса Даша Сухачевская каждый раз с удовольствием ходит на каток вместе с друзьями. «Здесь мы заряжаемся

хорошим настроением, участвуем в конкурсах, выигрываем призы, набираемся сил и ярких впечатлений перед учебной неделей», - поделилась Даша. Лариса Ивановна Парицкая, тренер МБУ СДЦ «Кольчуга», отметила, что подобные мероприятия развивают интерес к спорту, так как после выступления ее учениц многие зрители обратились к ней с вопросами о занятиях фигурным катанием.

Всех желающих согреться организаторы мероприятия угощали бесплатным сладким чаем. В фойе катка располагалась специальная табличка, на которой гости оставляли свои номера телефонов или электронный адрес для того, чтобы и в дальнейшем быть в курсе самых интересных событий района.



В муниципалитете ВМО Хорошево-Мневники давно закрепились традиции рассылать жителям приглашения на концерты и праздники.

Ледовые дискотеки всегда приурочены к какой-либо дате. Так как близится Новый год, праздничное мероприятие на льду вновь порадует жителей района веселой музыкой, конкурсами и подарками. 29 декабря -

в 17.00 на новом катке по адресу: просп. Маршала Жукова, д. 35. Этот каток открылся совсем недавно, здесь ровный искусственный лед, теплые раздевалки и красивое новогоднее оформление. Все желающие могут прийти с 9.00 до 21.00 и бесплатно опробовать современное ледовое покрытие, зарядиться здоровым духом и отличным настроением. ■

АДРЕСА КАТКОВ, ЛЫЖНОЙ ТРАССЫ И УЧЕБНЫХ ЛЫЖНЫХ КРУГОВ РАЙОНА ХОРОШЕВО-МНЕВНИКИ

КАТКИ:

1. Ул. Генерала Глаголева, д. 3.
2. Ул. Генерала Глаголева, д. 8, корп. 3.
3. Ул. Генерала Глаголева, д. 30, корп. 5.
4. Просп. Маршала Жукова, д. 3.
5. Ул. Мневники, д. 10, корп. 1.
6. Ул. Маршала Тухачевского, д. 32, корп. 2.
7. Ул. Генерала Глаголева, д. 25, корп. 1.
8. Наб. Новикова-Прибоя, д. 3, корп. 2.
9. Ул. Маршала Тухачевского, д. 15.
10. Ул. Маршала Тухачевского, д. 21, корп. 1.
11. Ул. Паршина, д. 25, корп. 1.
12. Ул. Генерала Глаголева, д. 10, корп. 3, стр. 2, ДЮСШ «Серебряные Акулы».
13. Ул. Живописная, д. 21, УСОК «Октябрь».
14. Ул. Берзарина, д. 15, «АвтоМотоКлуб».
15. Пляж № 2, ПП «Серебряный Бор».

Каток с искусственным льдом:

16. Ул. Народного Ополчения, вл. 11.

КАТКИ НА ШКОЛЬНЫХ ТЕРРИТОРИЯХ:

17. Ул. Народного Ополчения, д. 16, корп. 2, ГБОУ СОШ № 1522.
18. Ул. Народного Ополчения, д. 22, корп. 4, ГБОУ СОШ № 1605.

19. Бульв. Генерала Карбышева, д. 9а, ГБОУ СОШ № 138.

ЛЫЖНАЯ ТРАССА И УЧЕБНЫЕ ЛЫЖНЫЕ КРУГИ:

20. Лыжная трасса: ул. Таманская, ПП «Серебряный Бор».
21. Учебный лыжный круг: Карамышевская наб., 38, ГБОУ № 11.
22. Учебный лыжный круг: ул. Маршала Тухачевского, д. 58, корп. 2, ГБОУ СОШ № 80.
23. Учебный лыжный круг: ул. Паршина, д. 39, ГБОУ № 101.
24. Учебный лыжный круг: Карамышевская наб., д. 54, корп. 2, ГБОУ СОШ № 115.
25. Учебный лыжный круг: Новохорошевский пр., д. 12, ГБОУ СОШ № 130.
26. Учебный лыжный круг: ул. Генерала Глаголева, д. 10, корп. 2, ГБОУ СОШ № 138.
27. Учебный лыжный круг: Карамышевская наб., д. 22, корп. 2, ГБОУ СОШ № 341.
28. Учебный лыжный круг: ул. Живописная, д. 11, корп. 2, ГБОУ СОШ № 593.
29. Учебный лыжный круг: ул. Народного Ополчения, д. 27, корп. 2, ГБОУ СОШ № 1515.
30. Учебный лыжный круг: ул. Народного Ополчения, д. 22, корп. 4, ГБОУ СОШ № 1605.

В ЦЕЛЯХ БЕЗОПАСНОСТИ

Новый год без хлопот

Приближается долгожданный праздник - Новый год, и, чтобы новогодние сюрпризы были действительно приятными, необходимо соблюдать нехитрые правила пожарной безопасности.

Принесенная в дом лесная красавица должна быть установлена на устойчивое основание, вдали от отопительных приборов и с таким расчетом, чтобы ее ветви не касались стен и потолка. Электрогирлянда должны быть заводского изготовления и полностью исправна. При обнаружении неисправности (нагрев проводов, мигание лампочек) она должна быть немедленно обесточена. Нельзя в помещении использовать хлопушки, устраивать фейер-

верки и другие световые эффекты, которые могут привести к пожару. Отдайте предпочтение игрушкам из негорючих материалов.

Осторожно: пиротехника!

Особую опасность представляют пиротехнические изделия. Поскольку пиротехнические изделия не относятся к разряду безопасных игрушек, нормативными документами запрещена торговля ими на улицах города, на территории рынков, в киосках, с передвижных средств, лотков и тележек. Реализация этой продукции должна осуществляться только в стационарных торговых учреждениях и при наличии сертификата пожарной безопасности. При покупке внимательно ознакомьтесь с прилагаемой инструкцией, в которой указан «класс опасности» изделия. В любом случае, не следует

запускать пиротехнику на расстоянии менее 100 метров от жилых домов, а людям находиться ближе чем за 20 метров от места запуска.

При обращении с пиротехническими изделиями запрещается:

- использовать пиротехнические изделия лицам моложе 16 лет без присутствия взрослых;
- курить рядом с пиротехническим изделием;
- использовать пиротехнические изделия в нетрезвом состоянии;
- механически воздействовать на пиротехническое изделие, ударять, бросать в огонь;
- применять пиротехнические изделия в помещении (исключение: бенгальские огни, тортовые свечи, хлопушки);

- разбирать, дооснащать или каким-либо другим образом изменять конструкцию пиротехнического изделия до и после его использования;

- держать работающее пиротехническое изделие в руках (кроме бенгальских огней, тортовых свечей, хлопушек);

- использовать пиротехнические изделия вблизи зданий, сооружений, деревьев, линий электропередач и на расстоянии, меньшем радиуса опасной зоны.

Разрешенные места для запуска пиротехники: ул. Живописная, 46-52; ул. Берзарина, напротив д. 10; набережная Новикова-Прибоя, напротив стадиона «Октябрь».

Единый телефон доверия
ГУ МЧС России по г. Москве:
8(495)637-22-22.

ПЛАВАНИЕ

5 декабря в бассейне «Серебряный» (ул. Генерала Глаголева, д. 10, корп. 3) прошли соревнования по плаванию среди жителей с ограниченными физическими возможностями и ветеранов в рамках декады инваспорта (гл. судья А.С. Терехов). В них приняли участие 49 чел. Победителями в своих возрастных категориях и группах здоровья стали: Е. Моспан, Н. Черникова, И. Астащенко, А. Жукова, И. Рассулова, А. Осипова, А. Тимошенко, С. Рыбина, О. Бусаев, Ю. Мосин, В. Павлов, Ю. Мищанчук.

ДАРТС

6 декабря в спортзале МККЮ № 8 (ул. Маршала Тухачевского, д. 46) состоялись соревнования по дартсу «Самые меткие» среди кадетов 2-го курса (гл. судья И.В. Калатилин). Две команды играли в игру «Набор очков» из десяти легов по три дротика. Самыми меткими оказались М. Зосимов (6-й «А») и И. Авдеев (6-й «Б»). Командное первенство завоевал 6-й «А».

13 декабря аналогичные соревнования прошли в спортзале школы № 341 (Карамышевская наб., д. 22, корп. 2, гл. судья Е.Д. Смирнова). В них приняли участие три команды: пятого, седьмого и восьмого классов. В личном зачете среди девочек 1-е место заняла Д. Карпухина, среди мальчиков - В. Лепеха. В командном зачете победил 7-й «А» класс.

СПОРТИВНЫЙ ПРАЗДНИК

7 декабря в лесопарковой зоне стадиона «Октябрь» (ул. Живописная, д. 21) проходил спортивный праздник «Помним. Гордимся!», посвященный 71-й годовщине битвы за Москву. После торжественного митинга юноши-допризывники (команды по 5 человек) из средних учебных заведений соревновались в комбинированной эстафете, включающей кросс, метание гранаты и стрельбу из пневматического оружия. Победу завоевала команда гимназии № 1522 (рук. О.М. Прихотько). Праздник завершился чаепитием с выпечкой на свежем воздухе.

ФУТБОЛ

11 декабря на спортплощадке по ул. Народного Ополчения, д. 20, корп. 1, прошел турнир по мини-футболу среди взрослых, посвященный Международному дню футбола (гл. судья А.В. Ларионов). Победителями стали «Футболисты» (капитан Г. Карасев).

РОССИЙСКИЕ ЗВЕЗДЫ ШОТОКАН

В Спортивном комплексе им. Ярыгина прошло первенство России по каратэ (шобу-иппон) «Российские звезды Шотокан». От спортивного клуба «Сакура» школы № 1010 выступали 18 участников. Результаты первенства: Даниил Попов - 1-е место, кумитэ, 10 лет, (29 участников); Валерия Орлова - 1-е место, кумитэ, 9 лет (18 участников); Кристина Кошелева - 2-е место, кумитэ, 12 лет (12 участников); Кристина Кошелева - 3-е место, ката, 12-13 лет (11 участников).

В этом году спортивному клубу «Сакура» исполнилось 33 года, а его бессменный руководитель Борис Войшко 19 декабря отметил 60-летний юбилей. Поздравляем с юбилеем и желаем дальнейших спортивных и творческих побед!

Учредитель: управа района Хорошево-Мневники города Москвы, 123154, г. Москва, ул. Народного Ополчения, д. 33, корп. 1; муниципалитет внутригородского муниципального образования Хорошево-Мневники в городе Москве, 123154, г. Москва, ул. Народного Ополчения, д. 33, корп. 1.
Редакция: ООО «Творческий информационно-издательский центр», 123060, г. Москва, ул. Генерала Бер-

зарина, д. 36, стр. 3. Тел.: 8(499)197-88-12, 8(499)192-55-25. E-mail: info@tiic.ru.
Перепечатка возможна только по согласованию с редакцией. При перепечатке ссылка на газету «Хорошево-Мневники» обязательна.
Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ 50-1125 от 6 октября 2011 г.
Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной

службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Москве и Московской области.

Главный редактор - Шорина Т.Б.
Редактор - Слюсарь Е.В.

Отпечатано в ООО «ВМГ-Принт»: г. Москва, Дмитровское шоссе, д. 100.

Подписано в печать 18.12.2012.
Время подписания по графику - в 17.00, фактически - в 17.00.
Заказ № ____
Распространяется бесплатно.
Тираж: 49 300 экземпляров.
По всем вопросам качества доставки газеты обращаться по тел.: 8(499)197-88-12.